
A város pénzt ad majd?
Székesfehérvár - Legalább másfél évtizede, hogy felmerül: Fehérvárnak részt kellene
vállalnia a megyeszékhelyen működő megyei intézmények fenntartásában. Lehet, hogy
most történik valami ebben az ügyben.
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- Nem fordulhat elő, hogy finanszírozási nehézségek miatt fontos műtétekre várni kelljen
a Szent György kórházban, pusztán azért, mert a kormány folyamatosan nehezíti a megyei
önkormányzatok életben maradását - jelentette ki sajtótájékoztatóján Cser-Palkovics András,
a Fidesz városi közgyűlésben lévő frakciójának vezetője, aki elmondta, a csütörtöki megye-
város koordinációs bizottsági ülésen kért segítséget Fehérvártól a megyei önkormányzat.
Vargha Tamás tanácsnok is e gondra hívta fel a figyelmet a megyei fenntartású kulturális
intézmények - múzeum, könyvtár, levéltár - esetében, ahol szintén jelentős a hiány.
Lapunk kérdésére Cser-Palkovics hozzátette, a két testület szakbizottságainak már a jövő héten
meg kell kezdeniük a tárgyalásokat, milyen jogi formái lehetnek a közös üzemeltetésnek, a
város a segítségnyújtásért cserébe azt várja, hogy legyen beleszólása a jövőben az intézmények
működtetésébe. Kérdésünkre, miszerint miből tudna segíteni a város a működtetésben, a
politikus kiemelte, a tavalyi évre vonatkozó iparűzési adó várhatóan néhány százmillióval
meghaladja a tervezettet, így lesz olyan mozgástér, hogy a város segíteni tudjon.
Az ügyben megkérdeztük Márton Rolandot, az MSZP városi elnökét is, aki elmondta, a
szocialisták semmitől nem zárkóznak el, de részletes anyagot szeretnének olvasni, ami alapján
dönteni lehet. A finanszírozási források tisztázása szerintük egy külön témát jelent.
- Mi nem segítségnyújtást, hanem együttműködést kérünk Székesfehérvártól - mondta Balogh
Ibolya, a megyei közgyűlés elnöke. A politikus azzal indokolta kijelentését, hogy a megyei
intézmények használói főleg fehérvári lakosok.
- Mivel a kormány a normatívákat törvénysértő módon megkurtította, azokból nem tudjuk
fedezni az intézmények működését. Ezért kértük az egyeztetőbizottság ülésén Fehérvárt,
hogy járuljon hozzá az intézmények működtetéséhez. A szóbanforgó intézmények: a megyei
levéltár, könyvtár, múzeum és művelődési központ. No és főleg a megyei kórház, amely
nagyon nagy bajban van. Úgy tervezzük, hogy a nyilvánossághoz fordulunk, hogy annak
erejével alapozzuk meg a központi döntések megváltoztatását - hangoztatta az elnök asszony.
Kérdésünkre azt mondta, közel 300 milliót számoltak ki, amennyivel a városnak be kellene
szállni az intézmények működtetésébe.
- A megszorítások természetesen Székesfehérvárt is negatívan érintik, hiszen közel
egymilliárd forint a költségvetési kiesés - nyilatkozta lapunknak Warvasovszky Tihamér
polgármester. - A város közel száz intézményt működtet, s eleget tett és tesz a rá háruló
feladatoknak. Megértjük a megyei önkormányzat nehéz helyzetét is, együtt akarunk működni,
de ehhez pontos képet kell kapnunk az intézmények helyzetéről. Ha a szakbizottságok két
héten belül kidolgozzák a javaslatukat, akkor azt a január 28-ai rendkívüli közgyűlés elé
terjesztem. Megjegyzem, a kórház átvételi szándékáról hozott 2006-os közgyűlés döntése
érvényben van. Ha pénzt adunk a megyének, akkor pontos képet akarunk annak
felhasználásáról, hiszen városi közpénzről van szó.



Már 2006-ban felmerült a kórház átvétele Fehérvár részéről, amikor a megye pályázatot írt
ki a működtetésre. A város egyértelműen kifejezte, hogy a privatizáció elkerülése érdekében

átvenné a kórház működtetését. Ez a döntés jelenleg is érvényben van.


